

2025年6月9日

株主各位

SOMPOホールディングス株式会社
グループCEO 取締役 代表執行役社長 奥村 幹夫
(コード番号 8630、東証プライム市場)

「第15回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

当社「第15回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第15回定時株主総会招集ご通知 66頁

2024年度事業報告 2 会社役員に関する事項 (2) 会社役員に対する報酬等

2. 訂正内容 (訂正箇所到下線を付しております。)

【訂正前】

区分	支給人数	報酬等の総額	報酬等の種類別の総額				
			固定報酬 (月例報酬)	退職慰 労金等	業績連動報酬等		左記のうち、 非金銭報酬等
					業績連動報酬	株価連動型報酬	
取締役 (社外取締役を除く)	5名	49百万円	45百万円	—	3百万円	0百万円	—
社外取締役	9名	194百万円	194百万円	—	—	—	—
執行役	13名	979百万円	628百万円	—	250百万円	100百万円	—
計	23名	1,223百万円	868百万円	—	254百万円	100百万円	—

【訂正後】

区分	支給人数	報酬等の総額	報酬等の種類別の総額				
			固定報酬 (月例報酬)	退職慰 労金等	業績連動報酬等		左記のうち、 非金銭報酬等
					業績連動報酬	株価連動型報酬	
取締役 (社外取締役を除く)	5名	<u>50</u> 百万円	45百万円	—	3百万円	<u>1</u> 百万円	—
社外取締役	9名	194百万円	194百万円	—	—	—	—
執行役	13名	<u>1,029</u> 百万円	628百万円	—	<u>236</u> 百万円	<u>163</u> 百万円	—
計	23名	<u>1,274</u> 百万円	868百万円	—	<u>240</u> 百万円	<u>164</u> 百万円	—

以上